

# 习近平在中共中央政治局第四十二次集体学习时强调 军队全力以赴全党全国大力支持 推动国防和军队改革向纵深发展

新华社北京7月25日电

中共中央政治局7月24日下午就推进军队规模结构和力量编成改革，重塑中国特色现代军事力量体系进行第四十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，深化国防和军队改革是一场攻坚战，军队要全力以赴，全党全国要大力支持，坚持军地一盘棋，齐心协力完成跨军地改革任务，以实际行动支持国防和军队改革，把军政军民团结的政治优势转化为助推改革强军的巨大力量。

中央军委深化国防和军队改革领导小组专家咨询组副组长蔡红硕同志就这个问题进行讲解，并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了他的讲解，并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，再过几天，就是中国人民解放军建军90周年了，我们特地安排一个关于

国防和军队建设的题目。这是党的十八大以来中央政治局集体学习第三次以国防和军队建设为题了。去年7月，我们围绕军队领导指挥体制改革，了解“脖子以上”改革情况。这次集体学习安排军队规模结构和力量编成改革的内容，目的是了解“脖子以下”改革情况，了解改革后我军力量体系新面貌，研究进一步把国防和军队改革向纵深推进。

习近平强调，强军是强国的一个重要战略支撑，也是我们党的一项重要战略任务。党的十八大以来，党中央审时度势，领导我军开启强军兴军新征程，朝着实现强军目标、把人民军队建设成为世界一流军队砥砺前行。我们把深化国防和军队改革纳入全面深化改革大盘子，作为强军兴军的关键一招。5年来，国防和军队改革大刀阔斧、蹄疾步稳，在主要领域迈出历史性步伐、实现历史性突破、取得历史性成

果。这场重塑重构使我军体制和结构焕然一新，发展格局焕然一新，部队面貌焕然一新，为强军事业增添了强大动力，为国防和军队现代化奠定了深厚基础。

习近平指出，优化我军规模结构和力量编成，解决制约国防和军队发展的结构性矛盾，是深化国防和军队改革的重要内容。我们要聚焦改革目标，深入实施改革强军战略，深入落实改革总体设计，一鼓作气把改革推向前进。调整之后，我军规模更加精干，结构更加优化，编成更加科学，从根本上改变了长期以来陆战型的力量结构，改变了国土防御型的兵力布势，改变了重兵集团、以量取胜的制胜模式，迈出由数量规模型向质量效能型、人力密集型向科技密集型转变的一大步，以精锐作战力量为主体的联合作战力量体系正在形成。

习近平强调，深化国防和

军队改革是一次整体性、革命性变革，力度、深度、广度是新中国成立以来没有过的。我们要保持锐意改革的决心和信心，保持攻坚克难的勇气，保持抓铁有痕、踏石留印的劲头，夺取深化国防和军队改革全面胜利。要把统一思想认识贯穿始终，引导全军从思想上政治上行动上跟紧党中央和中央军委决策部署，跟紧国防和军队改革前进步伐，形成推进改革强军的强大势场。要把坚持问题导向贯穿始终，扭住深层次矛盾和重点难点问题持续用力、精准发力，确保改革不断取得突破。要把加强组织领导贯穿始终，把准改革方向，搞好研究论证，掌控节奏力度，加强检查督察，使各项改革举措落到实处。

习近平指出，上个月，我在中央军民融合发展委员会第一次全体会议上，就推进军民融合发展方面工作讲了意见。中央和国家机关、军委机关有关部

门和相关工作机构，要做好调查研究、谋划设计、改革试点等工作，推进重要领域和关键环节改革取得实质性进展。政策制度调整改革关系广大官兵切身利益、部队军心士气、军队发展活力，关系改革总体效果。要加快研究论证步伐，搞好系统性、前瞻性设计，让官兵有更多获得感。

习近平强调，国防和军队改革取得了一批重大理论成果、实践成果、制度成果，要及时巩固拓展。要完善领导指挥体制，健全同新体制相适应的工作运行机制，做好军事法规立改废释工作，使新体制新编成的优势得到充分释放。要把推进军事管理创新摆上重要位置，下大力气更新管理理念、优化管理流程、转变管理模式，发展我军特色现代管理体制，在构建新型军事管理体系上迈出实质性步伐。各有关方面特别是地方党委和政府要千方百计帮助官兵解决后顾之忧。

## 国务院办公厅印发 《关于建立现代医院管理制度的指导意见》

据新华社北京7月25日电

日前，国务院办公厅印发《关于建立现代医院管理制度的指导意见》（以下简称《意见》），就全面深化公立医院综合改革，建立健全现代医院管理制度作出部署。

《意见》指出，现代医院管理制度是中国特色基本医疗卫生制度的重要组成部分。建立现代医院管理制度，要坚持以人民健康为中心，坚持公立医院的公益性，坚持政事分开、管办分开，坚持分类指导，鼓励探索创新，把社会效益放在首位，实行所有权与经营权分离，实现医院治理体系和管理能力现代化。到2020年，基本形成维护公益性、调动积极性、保障可持续的公立医院运行新机制和决策、执行、监督相互协调、相互制衡、相互促进的治理机制，促进社会办医健康发展，推动各级各类医院管理规范化、精细化、科学化，基本建立权责清晰、管理科学、治理完善、运行高效、监督有力的现代医院管理制度。

《意见》提出，要从三个方面推进现代医院管理制度建设。一是完善医院管理制度。制定医院章程，规范内部治理结构和权力运行规则，提高医院运行效率。健

全医院决策机制，保证党组织意图在决策中得到充分体现，发挥专家治院作用。健全民主管理制度，职工参与民主决策、民主管理和民主监督。健全医院医疗质量安全、人力资源、财务资产、绩效考核、人才培养培训、科研、后勤、信息等管理制度，提高医院科学管理水平。加强医院文化建设，塑造行业清风正气。全面开展便民惠民服务，构建和谐医患关系。二是建立健全医院治理体系。明确政府对公立医院的监管职能，建立综合监管制度，强化卫生计生行政部门医疗服务监管职能，发挥医保对医疗服务行为和费用的调控引导与监督制约作用。落实公立医院内部人事管理、机构设置、中层干部聘任、人员招聘和人才引进、内部绩效考核与薪酬分配、年度预算执行等经营管理自主权。加强社会监督和行业自律，探索建立第三方评价机制。三是加强医院党的建设。充分发挥公立医院党委的领导核心作用，全面加强公立医院基层党建工作，加强社会办医院党组织建设。

## 我国工业经济延续向好态势

新华社北京7月25日电

（记者 张辛欣）工信部运行监测协调局局长郑立新25日在国新办发布会上说，我国工业经济延续了速度趋稳、效益改善、质量提高和结构优化的良好态势。今年上半年全国规模以上工业增加值同比增长6.9%，处于近三年同期最好状态。预计下半年有望继续保持平稳运行。

郑立新说，可以从四个方面理解当前工业运行的好态势。

一是工业增速不断加快，平稳增长势头明显。值得一提的是，上游行业的利润大幅度增长，企业效益持续改善。前5个月规模以上工业企业实现利润同比增长22.7%，41个工业大类行业中，有38个行业利润总额同比增长。

二是行业结构调整加

快，好的力量在增强。先进制造业发展积极推进，包括国产大飞机等一系列重大装备取得重大突破。传统产业转型升级步伐加快，新技术、新产品、新模式和新业态不断涌现。上半年高技术制造业增加值同比增长13.1%，快于整体工业6.2个百分点。

三是区域发展更加均衡，好的基础在巩固。产业结构偏重、前两年效益状况较差的东北和西部地区呈现出好的态势。上半年，宁夏、云南、青海等地工业增速都快于全国平均增速。

四是工业活动相关指标看，好的预期在持续。

郑立新说，稳增长的因素不断增多，但仍要着力解决工业运行中可能出现的新情况和新问题，加强工业运行监测和预警预测。

## 太热！全国发电量及多省用电量创新高

据新华社北京7月25日电

北、西北五个区域电网用电负荷均刷新纪录。

近日杭州地铁里市民或坐或卧、集体纳凉的照片，在网上引发关注。不过，这样的省电似乎贡献不大，浙江用电负荷没有丝毫扭捏，25日直接冲上7485万千瓦最高值。坐拥“火盆”南京的江苏省，24日用电量首次突破1亿千瓦，并于24日晚达到最大负荷10218万千瓦，成为全国负荷最高的省级电网，比韩国和澳大利亚两个国家的电力负荷还要高。

据国家电力调度控制中心副主任王玉玲介绍，酷暑天气已持续近20天，从华北、西北逐渐蔓延至黄河以南广大地区，19个省（区、市）出现40℃以上高温。华北、华东、华中、东

北、西北五个区域电网用电负荷均刷新纪录。

近日杭州地铁里市民或坐或卧、集体纳凉的照片，在网上引发关注。不过，这样的省电似乎贡献不大，浙江用电负荷没有丝毫扭捏，25日直接冲上7485万千瓦最高值。坐拥“火盆”南京的江苏省，24日用电量首次突破1亿千瓦，并于24日晚达到最大负荷10218万千瓦，成为全国负荷最高的省级电网，比韩国和澳大利亚两个国家的电力负荷还要高。

据气象部门预测，华东、华中等地区的高温天气将持续至8月初，局地最高气温可能将突破历史极值。

## 回应时代热点 坚定道路自信

——政论专题片《将改革进行到底》引发各地干部群众热议

新华社记者

以改革凝心聚力，以改革攻克克难。连日来，大型政论专题片《将改革进行到底》的播出在全国引发热烈反响，各地干部群众积极加入改革话题大讨论。从文化自信到绿色发展再到国防建设，片中对一个个热点问题的深刻阐述，让社会各界对全面深化改革的理解更加深入，对走好改革新征程的信念更加坚定。

“文运与国运相牵，文脉同国脉相连。没有文化的弘扬和繁荣，就没有中国梦的实现。”观看了《延续中华文脉》一集后，中国近现代史史料学学会副会长王建学深有感触地说，文化自信是“四个自信”的基础，随着文化体制改

革全面发力，中国的形象更鲜明，中国的故事更生动，中国的声音更响亮，中华文脉更绵长，正在为实现中国梦提供强大精神动力。

谈起弘扬中国优秀传统文化的重要作用，新疆维吾尔自治区和田地区洛浦县多鲁乡的乡干部万鹏深有体会。“多年来，我们乡镇干部和驻村干部坚持宣讲邻里和谐、家庭和睦等中华民族传统文化，各族儿童从小玩在一起，学在一起，长大后成为非常好的朋友、邻居，对加强民族团结、实现精准扶贫都发挥了巨大作用。”他说。

钟流举在大气环境保护领域工作了30余年，曾担任广东省环保厅大气环境首席专家，他在电视机前认真观看完了《守住青山绿水》一集。

依靠粗放式发展快速崛起的广东省曾被严重的大气污染问题困扰，2007年部分城市平均灰霾天数突破200天；但随着经济结构加速转型，广东大气环境持续改善，2016年该省平均灰霾天数仅为29天。

“广东在环境治理方面坚持大胆创新，建立起区域空气质量监测网络、空气质量信息实时发布机制、区域大气污染防治联控技术示范区等机制。广东要继续发挥先行先试的引领作用，在生态环境监测网络建设、环境空气质量对标国际先进水平的进程中将改革进行到底。”谈起未来要怎么走，

钟流举满怀信心。

绿水青山，就是金山银山。在生态脆弱的西部欠发达地区，生态文明建设的步伐也在提速。

长期关注新疆生态发展的新疆农业大学校长蒋平安告

诉记者，人口、经济的增长与生

态环境的保护是新疆在发展中需

要面对的重要课题，近年来，新疆不断完善环境法律体

系，出台了一批环保法规，环

境立法、执法呈现出新理念、新突破。“保护生态环境、落

实绿色发展理念，已经得到新

疆各地、各族干部群众的普遍

认同，见诸全疆各族干部群众

的行动。”他说。

“历史的规律表明，经济

社会发展到哪一步，国防实力就要跟进到哪一步。维护国家安全和发展利益，必须有与之相匹配的军事力量。”这是《强军之路》上下篇中，对中国航空发动机集团沈阳发动机研究所干部李晶雪触动最大的一句话。

“片中展示的八国联军长驱直入北京，清政府上百万军队毫无招架之力的历史令人警醒。”李晶雪说，“党中央将国防和军队改革纳入全面深化改革的大盘子，强军之路行稳致远，为国家复兴提供了坚强保障。我一定要以身边的先进人物为榜样，为国防和军队建设贡献智慧和力量。”

（新华社北京7月25日电）

## 给孩子一个温柔的初始人间

枣庄市妇幼保健院征集在本院出生宝宝照片了！

您家有妇幼宝贝吗？从呱呱坠地到第一次学会坐、爬、走路，宝宝成长凝聚着全家人的关爱，也给家庭增添了无数的欢乐和笑声。您将宝宝成长生活中的每个美好瞬间用镜头记录下来了吗？您想将宝宝充满童趣的照片秀出来吗？想让更多的人来分享宝宝的快乐与幸福吗？

值此枣庄市妇幼保健院新院启动一周年之际，枣庄市妇幼保健院面向全市征集在本院出生的宝宝照片。

世界顶级自然分娩专家芭芭拉哈珀曾经说过：“如果孩子被温和地带到世界上来，那他就会非常温柔，如果世界上的孩子都是温柔的，就会创造一个温柔的世界，温柔的星球。枣庄市妇幼保健院对宝宝们来说就像是一个温柔的世界、一个温柔的初始人间，在这里，宝宝们开始了自己生命的旅程。

把照片投给我们，我们会筛选出镜头感强的宝贝照片，制作成精美相框在医院集中展示，让他们回到这个温柔的初始人间。

图片要求：

照片内容以反映宝宝成长的可爱瞬间为宜，形式采用数码照片，照片大小3M以上。

投稿邮箱：s3699306@163.com

咨询电话：0632-3699306

## 特朗普女婿首次公开否认“通俄”

据新华社华盛顿7月24日电

（记者 孙丁 刘阳）美国总统特朗普的女婿、白宫高级顾问库什纳24日在白宫发表声明说自己没有“通俄”，也否认知晓特朗普竞选团队成员中有人勾结过外国政府。

库什纳在出席当日参议院情报委员会闭门听证会后发表声明说，自己的证词和提交的证据可证明“他在特朗普竞选期间所有行为都是正当的”。这也是他首次在公开场合发声。

对自己卷入“通俄门”的传闻进行澄清。

在出席听证会之前，库什纳还发表了一份长达11页的纸质声明。声明中说，库什纳在去年大选期间和特朗普胜选过渡期曾与俄罗斯方面接触过4次。他辩称这些接触符合自己作为特朗普竞选团队对外联络人的职责，无

“不当之处”，同时否认依靠俄罗斯资助进行私营领域经

商活动。库什纳将于25日出席众议院情报委员会听证会。目前，由司法部任命的联邦特别检察官罗伯特·米勒及数个国会调查组，正在对美国情报部门指控俄罗斯干预美国总统选举及俄政府是否和特朗普竞选团队有联系进行调查。特朗普长子小特朗普此前被曝去年大选期间会见一名俄罗斯律师，后者据称掌握特朗普竞选对手希拉里·克林顿的“黑材料”。

小特朗普随后公布安排会面的邮件往来，以求“自证清白”，但却侧面证实了库什纳和时任特朗普竞选顾问马纳福特出席了这场在纽约特朗普大厦25层举行的会面。

此外，库什纳说自己和前俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克只见过两次，分别在去年美国大选期间和随后的过渡时期，但双方从未讨论过美国对俄制裁，也没有通过电话进行过其他交流。

## 开元凤鸣山庄推出“祺行梦想家·品牌之旅”会员优享活动

为使酒店住宿给宾客创造一种全新的生活方式和旅行体验，开元凤鸣山庄推出“祺行梦想家·品牌之旅”会员优享活动。活动期间，开元商祺会会员通过官网、微信(KY10105050)、商祺会APP、开元支付宝服务号、客服中心预订并成功入住开元旗下酒店任意2个品牌可获1000积分，任意3个品牌可获3000积分，

4个品牌可获8000积分和金卡会籍1年有效期、5个品牌可获20000积分和白金卡会籍1年有效期，已有同级别会籍的会员会籍资格延续1年。

报名时间：6月22日-10月8日，活动时间(入住有效时间)：7月8日-10月8日